



Seminar

Postani poduzetnica

O RADIONICAMA I PREDAVAČIMA



Europski parlament



Zeleni ESS
u Europskom parlamentu



Naslov radionice: JA (NE)MOGU BITI PODUZETNICA

U Hrvatskoj su dva temeljna razloga zbog kojega se u novije vrijeme (od krize koja je pogodila hrvatsku ekonomiju) kreće s vlastitim poduzetništvom - ili zbog činjenice da su žene ostale bez posla ili zbog karijernog zaokreta. Ni jedna ni druga kategorija budućih poduzetnica nije nastala pod utjecajem dugogodišnjeg staloženog promišljanja, detaljnog planiranja poduzetništva ili prikupljanja kapitala. Najčešće su žene gurnute s tržišta rada na realno tržište pod utjecajem vanjskih okolnosti - dakle onima nad kojima nisu imale previše kontrole, pa stoga ne začuđuje da se mnoge, ne samo na početku nego i tijekom svog poduzetništva pitaju - jesam li sposobna biti poduzetnicom?

Cilj radionice: polaznicama pokazati koliko je teško zarađivati poduzetnički kruh, koliko je lijepo biti sam sebi šef, imati fleksibilno radno vrijeme, kreirati i odgovarati za učinak vlastitih projekata, te motivirati buduće poduzetnice da se sa što manje straha i neizvjesnosti, a što više informacija, poznavanja realnog tržišta i pozitivne poslovne perspektive otisnu u vlastiti biznis i snađu u njemu. Radionica uključuje praktične vježbe za definiranje vlastitih poduzetničkih želja i aktivnosti, kao i kvalitetne pripreme za poduzetnički iskorak (najčešće pogreške, problemi i rješenja istih pri početku poduzetništva).

Kome je namijenjena?

Svima koji žele usvojiti znanja iz temeljnih poduzetničkih aktivnosti koje vode k uspješnom poslovnom angažmanu na realnom sektoru te u nama bude poduzetnički karakter.

Predavačica: Sanela Dropulić, voditeljica i predavačica Virtualnog ženskog poduzetničkog centra



Stručna predavačica s velikim iskustvom iz poduzetništva i pokretačica Virtualnog ženskog poduzetničkog centra www.poduzetnica.hr uz teoriju uspjeha i neuspjeha u poduzetništvu, motivacijske i praktične primjere za pozitivno sagledavanje poduzetništva, pružit će polaznicima odgovore na temeljno pitanje - jesam li ja sposobna biti poduzetnicom te kako postati poduzetnicom! Kao stručnjakinja za tržišne komunikacije, s više od 20 godina radnog iskustva na domaćem i inozemnom tržištu, iskusila je rad posebice na menadžerskim i rukovodećim dužnostima, u gotovo svim poslovnim sustavima, od malih, obrtničkih i poduzetničkih poslovnih okruženja, preko multinacionalnih kompanija i velikih javnih poduzeća, do javnih i državnih institucija, pa do na koncu vlastitog, uspješnog poduzetništva.

Posljednjih deset godina aktivno održava predavanja i radionice kako uspješno započeti, voditi i uspjeti u poduzetništvu, te kako kvalitetno plasirati uslugu i proizvod na domaćem i inozemnom tržištu, koje je do sada poslušalo i pohađalo više stotina hrvatskih malih i srednjih poduzetnika.

Naslov radionice: OD IDEJE DO TRŽIŠTA

(Ne)snalaženje u šumi zakona, propisa, pravila, koje poduzetnici često niti ne razumiju, a još češće nemaju koga ni pitati za savjet, inspekcije danas strogo kažnjavaju, umjesto da budu pomoć i potpora. To se posebice osjeti na samom početku poduzetništva, kada na tisuću stvari morate paziti.

Svaki početak je već sam po sebi težak i vrlo izazovan, a kada se te početne brige i poteškoće prošire i na borbu protiv rigidne administracije, koja je sve samo ne servilna i od pomoći poduzetnicima u počecima, te brojnih i nepreglednih propisa, rijetko tko uopće doživljava poduzetništvo kao pozitivnu aktivnost. Učestale izmjene propisa predstavljaju pravne i normativne prepreke zbog narušavanja jednog od osnovnih načela svakog pravnog poretka, pravne sigurnosti na mnogo razina.

Cilj radionice: donosi sve elemente koje trebate znati (a da niste školovana pravica) od ideje do prvih koraka i pravnog okvira za istup na tržište, a uključuje izradu poslovnih planova, način registracije poslovnog projekta, pravnu regulativu, snalaženje među potporama i poticajima, kako oformiti pravni subjekt te najvažnijih deset pravnih pitanja za pokretanje poduzetništva.

Kome je namijenjena?

Svima koji žele usvojiti znanja temeljnih pravnih okvira i propisa koji vode ka registraciji poduzetničke aktivnosti i otvaranju pravne osobe za pokretanje vlastitog biznisa.

Predavačica: Tatjana Salopek, pravna savjetnica i predavačica Virtualnog ženskog poduzetničkog centra



Kao i većina tek diplomiranih pravnika s odvjetničkim ambicijama svoj profesionalni put započela je prije 12 godina stažiranjem kao odvjetnička vježbenica, a odvjetnički posao je imala priliku učiti u nekoliko odvjetničkih ureda. Svoju pravničku karijeru obogatila je i vrlo vrijednim radnim iskustvom kao korporativna pravica jednog hrvatskog teleoperatera gdje se, između ostaloga, usavršila u području javne nabave koje je, po njenom mišljenju, prilično zapostavljeno među kolegama. Ipak, njena ljubav prema odvjetničkoj profesiji, koju doživljava svakako i kao poziv, prevagnula je u konačnom oblikovanju smjera njenog profesionalnog djelovanja i karijere pa već 5 godina radi kao samostalna odvjetnica i poduzetnica.

Naslov radionice: INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE ZA PODRŠKU I RAZVOJ POSLOVANJA

Čak i poduzeće s jednim zaposlenim treba adresar, kalendar, ugovaranje sastanaka, primanje i slanje e-mailova i faksova te druge poslove koje inače obavlja posebno zadužena osoba. Postoje besplatni računalni programi i on-line usluge kojima se u dobroj mjeri može nadomjestiti osoba koju si početnik još ne može priuštiti. Pored toga treba voditi priručno računovodstvo, raditi e-mail kampanje, voditi evidenciju ponuda i pregovora, pa i skladište roba. I za to postoje jednostavna i besplatna rješenja. Također, brojni internetski servisi omogućavaju da prodate svoj rad, znanje i robe diljem svijeta. O svemu tome ćete moći čuti na radionici te postaviti sva pitanja koja vas muče u vezi korištenja tehnologije u poslovanju.

Cilj radionice: poduzetnicama dati pregled kvalitetnih, besplatnih IT rješenja kojima mogu zadovoljiti potrebe automatizacije i uređivanja svog poslovanja.

Kome je namijenjena?

One man band poduzećima, slobodnim profesijama, mikro poduzećima.

Predavač: dr. sc. Predrag Pale, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu



Predrag Pale je inženjer po vokaciji, informatičar po struci, a znanstvenik i učitelj po zanimanju. Svoje stručne kvalifikacije stekao je na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, a stalno ih proširuje i stručnim obrazovanjem i učenjem tzv. *soft-skills* na prestižnim obrazovnim ustanovama u svijetu (Harvard, BMC, MCE, i drugim). Znanstveni interes mu je u području primjena informacijskih tehnologija u obrazovanju. Doveo je Internet u Hrvatsku i suosnivač je udruge za otvorene računalne sustave HrOpen. Kao konzultant i projektant pomaže organizacijama primijeniti informacijske i komunikacijske tehnologije za njihovo poslovanje, oslanjajući se prije svega na kvalitetna, a besplatna rješenja. Strastveno proučava i razvija nove metode, tehnike i alate poučavanja.